

大使命中心 義工群像

編輯室



基督教機構一般都需要義工的協助，否則很多事工都無法開展，大使命中心也不例外。自成立以來，蒙神賜予很多義工來幫忙，無論是具體有形的支持或默默地在代禱，讓我們看見一群忠心的勇士，在神的國度裡同心合意地為主的大使命盡忠，我們為此而獻上感恩，也向他們對神的忠心致敬！在這篇文章內，我們無法一一提名，但相信他們的名字和忠心已記錄在天上的名冊內。

美國總會的義工

大使命中心的義工中，數服侍時間最長的當然是王永信師母張弗迪姊妹，也數她的服侍範圍最廣，她是長期的「百搭」義工。當某一個崗位缺乏人手時，她是當然的「替工」，由郵寄、打字、接待處，以至運送、購物，甚至弄飯等，她都樂於承擔，勝任有餘。現在，她仍協助更新美國辦公室的郵寄名單。

給筆者印像最深刻的是師悌德牧師，他自退休回美國後，常到大使命中心來幫忙。當他80高齡時，仍每年多次來探望並順道作義工。師牧師不怕辛勞，樂於做木工、粉飾牆壁等工作。甚至他們住進宣教士退休宿舍裡，仍記掛著我們，當師母去世後，師牧師每年都從東岸飛到當時大使命中心所在的美國德州銅谷營地來幫忙，直至大使命中心搬到三藩市後，飛機航程太遠，而師牧師已屆90餘，不適宜再如此飛行時才停止。師牧師夫婦是中國內地會的宣教士，他們一生都服侍中國人。

大使命中心在1995至2001年曾在德州管理一個佔地甚廣的退修營地，當時的全職同工很少，

營地的管理和維修有賴眾多的義工幫忙，長期的有Hager and Sylvia Hay夫婦、徐恆夫和王慧如夫婦等。每當營地「客滿」時，更有很多教會的弟兄姊妹前來幫忙，為數很多，無法一一提名。

大使命中心美國總會於2001年搬到三藩市灣區，主恩教會的弟兄姊妹便成為義工，尤其是一大群長者，至今仍長期在協助郵寄的工作(見本刊〈從寄發刊物看金齡人士履行大使命的機會〉一文的介紹)。感謝神！他們期盼著每兩月一次的「義工日」，並視之為履行大使命的機會。

香港辦事處的義工

在香港方面，先有忠心的黃喜蓮姊妹，這位良善又溫柔的兒童畫院老師，與王永信牧師和陳惠文會長在華福中心事奉時已經為同工。當大使命中心香港辦事處沒有同工的期間，她代為儲存及處理所有文件，待聘得同工後，又協助重新設立香港辦事處，然後退下來，靜靜地關心同工，為同工代禱。後來又有文秀芳姊妹，是一位專業會計，由於她選擇自由工作，所以在工餘時間來協助處理郵寄名單達三年之久。秀芳姊妹更常常說，這是我積儲天上財寶的機會。

2003年開始編譯《普世宣教手冊》的時候，因為全書以文字和數字為主，校對方面需要大量人力，也因為有時間限制，必須在一年內完成。筆者正在籌算的時候，三位剛放下了教學工作的姊妹，也是筆者的多年老友，如木蘭、錦萍、秀娟等，原本期望先休息再上路，有見及此，每天都來到辦事處埋頭苦幹。感謝神，《普世宣教手冊》終於在期

限內完成，得以面世。這是筆者多年來都津津樂道，為此感恩不已的事！

今日在服侍的義工

今日，除了上述提及的王師母及一群金齡義工外，大使命中心有很多義工在幫忙，筆者借此文向他們道謝！在文字方面，美國有金繼宇博士。他是地震學專家，在美國政府機關裡工作，在東京大學講學時認識了大使命中心的董事丁惟柔姊妹，得丁媽媽的推薦，他退休後每週一天來協助翻譯的工作，也就有關科學的文章提供意見，「科學與信仰」一欄就是經他提議而設立的。丁媽媽已於2007年回天家，但金博士仍每週都到大使命中心來，甚至有時更把趕急的文件帶回家去翻譯。香港有黎錦萍姊妹。她原是位中文老師，現在協助校長處理行政事務和家長的福音工作，並且修讀了夜間的聖經文憑課程。從《普世宣教手冊》時起，她已經參與校對的工作，每一期的《大使命》以及各本小冊子都先經她校閱，才進行排版。得到她的幫助，筆者的擔子輕省了。

會計方面，曾有差不多一年的時間，美國總會的會計出缺，Grace Cheng每星期天老遠的從北部的Daniville駕車來到San Jose，為大使命中心處理會計賬目。其後聘得同工，她又盡心教導新同工如何處理財務。Grace自從第一屆華福大會的會計事奉後，不間斷的在機構裡當義工。香港方面，Alice Lam從2003年開始一直義務協助處理會計賬目。她是會計專才，在商業機構任職，工作壓力不輕，而一子一女就讀初級中學，照顧他們所需的精神和時間也不少，但Alice仍願意協助大使命中心處理香港的賬目，感謝神！

在電腦、網頁方面，有張家駒弟兄。張弟兄是電腦專材。三年前，自電腦工作退休後，因一次偶然陪伴宣教士朋友造訪大使命中心，知道大使命中心在人力資源方面的需要，開始抽空幫忙將通訊錄名單整理，免得漏寄，也方便電腦運作。目前是固定每週來當義工一天，主要協助電腦方面各種的需要。張弟兄在60年代信主，在美國東岸多年來熱心帶領校園查經班、協助成立中文教會，也參與建

立兒童福音等各項工作。退休後遷到西岸的北加州來，認識了大使命中心，這是神的預備。

在大使命中心，張弟兄最新的工作是全面更新中心的電腦網頁。張弟兄付出的心血，使全球信徒們能更直接、迅速地取得普世宣教的資訊和方向。

10多年來從未間斷、年紀最高的義工是林成蔭弟兄。林弟兄與王永信牧師相交淵源始自60年代的底特律市，當年他是物理系教授。80年代開始，林教授到了香港的華福中心辦事處當義工，義務協助行政工作和擔任英文編輯。到了80年代末期，因妻子身體健康不適合香港的氣候，一家搬回美國。在美國更新傳道會開始季刊文字工作，也包括NIV聖經研讀本的中文翻譯，同時曾兼負行政主任的工作。

林弟兄在1996年搬到德州的達拉斯市，當時大使命中心的總部也在附近的銅谷市，王永信牧師隨即邀請他歸隊，參與英文季刊編輯和選錄、中英文「普世宣教快訊」的工作，後來也由他接替了行政主任的職責。在2001年，大使命中心遷移到北加州灣區，林弟兄仍維持協助輯錄「普世宣教快訊」。多年後，林弟兄一家也搬到西岸來，新的義工關係再次緊密連接。目前他每週有三個下午到大使命中心來，除了「普世宣教快訊」的編輯工作，也協助其他翻譯的需要，更隨時伸出援手，協助任何運作事工上的需要。

林弟兄的專業長處是物理，似乎和他多年的事奉工作風馬牛不相干，神有為他早作預備嗎？答案是「有」。他一再強調，重要的是個人有願意的心志，不是著眼於過往的工作經驗及成就能否在義工的工作上派得上用場。感謝神！他也強調，在任何基督教團體和機構中，肯定有多方面的需要，義工是不可缺的人力資源。信徒首先有願意事奉的心志和樂意服侍的態度，如此，無論參與那一項的義工服務，必能成為有效的成員之一，經歷事奉的喜樂。

大使命中心需要不同性質的義工，有意參與服侍的弟兄姊妹，請與美國和香港的大使命中心辦事處聯絡，加入我們的事奉團隊，一同為推動宣教而努力！